



## **В Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя обвиняемого в покушении на дачу взятки должностному лицу**



Следственным отделом по Советскому району города Махачкала следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя республики по факту покушения на дачу взятки инспектору полка ДПС ГИБДД МВД по РД, по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, 29 мая 2023 года наряд ДПС полка ДПС ГИБДД МВД по РД выехал на место дорожно-транспортного происшествия на пр.Имама Шамиля в Махачкале. В ходе сбора материала по данному факту водителю автомобиля «Hyundai Solaris» было предложено пройти медицинское освидетельствование, однако последний отказался. В это время к месту ДТП подъехал племянник водителя «Hyundai Solaris» и предложил инспектору ДПС не составлять протокол об административном правонарушении в отношении родственника за денежное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

вознаграждение, после чего положил в служебный автомобиль сотрудников ДПС 30 тыс.рублей.

Инспектор ДПС от предложенных денежных средств отказался и сообщил о противоправных действиях мужчины в дежурную часть.

В настоящее время предварительное следствие окончено. Уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1805050>